

### **RETIFICAÇÃO 3**

**No Edital de Chamada Pública nº 01/PRH-ANP/2025, que trata da seleção de propostas para composição do eixo acadêmico do Programa de Formação de Recursos Humanos da ANP, retificar:**

**1.** No Edital nº 01/PRH-ANP/2025, no item 20.1, nos subitens “g” e “h”, **onde se lê:**

g) Avaliação dos recursos: até 06/06/2025

h) Adjudicação e publicação do resultado: até 16/06/2025

**Leia-se:**

g) Avaliação dos recursos: até 16/06/2025

h) Adjudicação e publicação do resultado: até 01/07/2025

Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Chamada Pública nº 01/PRH-ANP/2025.